
Referat af regionsmøde AA Region Midtjylland den 21.01.23 i Aarhus.


1. Velkomst ved formanden


2. Ordstyrer: Carsten blev valgt


3. Deltagere: mundtlig præsentation efterfulgt af liste, der gik rundt: Carsten, Judith, Helle, 
Dorthe, Ernst, Keld, Jesper, Majbritt, Bente, Sofus, Claes, Pia, Klaus, Betty, Rasmus, 
Annemette, Jørgen og Niels. Referent: Annemette.


4. Referatet fra sidste regionsmøde blev godkendt.


5. Regnskab:


a. Regnskabet var fremsendt fra kasseren, der havde meldt afbud.


b. Spørgsmål til nedgang af hattepenge: AA mangler ikke penge, så flere betaler 
åbenbart direkte til AA.


c. Spørgsmål til kassebeholdningens størrelse. Forsamlingen vedtog at sende 30.000 til 
AA Danmark


6. Rapporter:


a. Informationsudvalg og LIv (Landsdækkende Informationsudvalg): se rapporter både 
fra regionen og LIV (Landsdækkende informationsudvalg). Supplerende: alle seks 
regioner er nu repræsenteret i det Landsdækkende Informationsudvalg (LIv).


b. HSR (Hovedservicerådet): Ud over rapporten, er arbejdet med at man nu kan melde 
sig til service i telefonvagten eller e-mail vagten direkte på AA Danmarks 
Hjemmeside færdiggjort. Det har givet resultater.


c. Telefon og  e-mail udvalg:  Ingen repræsentanter.


d. Litteraturudvalg: Ingen repræsentanter.


e. Box334: Opfordring til at indsende indlæg om 4. trin næste gang.


f. Speakerbank: Se rapport til dette møde fra Informationsudvalget.


g. Webmaster: Se rapport. Mødelisten er meget besøgt. Om maillister - der er grupper, 
man ikke har kontakt til. Der bliver sendt mail ud til både kontaktpersoner i 
databasen og på den mailliste, man tilmelder sig på AA hjemmeside. Men den sidste 
er gledet ud af den nye hjemmeside. Der arbejdes på at få den genindført. MEN stor 
opfordring til, at grupperne kontrollerer, at der står en rigtig postmodtager. 
Webmaster er klar til at svare, hvis nogen vil undersøge, om deres postmodtager er 
opdateret. Så ring bare.


7. Fra delegerede på Servicekonferencen 2022


a. Næstformanden fortalte om glæden ved at deltage og møde andre.


b. En 1. år delegeret fortalte: Mange interessante emner – især i workshoppen. Dejligt 
at få erfaringer fra andre steder. 


c. En 4. års delegeret: Det har givet godt indblik i maskineriet for AA’s måde at arbejde 
og tage beslutninger på. Første år var 11 delegerede af sted, i år var der 4 + en 
suppleant. Vi mangler 8 nye næste år. Det affødte, information om, hvordan 
Hovedservicerådet arbejder videre med emnerne fra servicekonferencen. 




8. Valg af sekretær: Eneste kandidat: Ernst. Til stede var 12 stemmeberettigede. Der var 12 
stemmer til Ernst.


9. Valg af repræsentant i Telefon- og E - mailudvalget: Eneste opstillede er Bente. Bente blev 
valgt med 12 stemmer.


10. Erfaring til og fra grupperne: Da der ikke var planlagt oplæg, tog vi en runde bordet rundt.


11. Kærlighed i Service: Indledning af Asger J (International Delegeret) og en givtig 
erfaringsudveksling bagefter.


12. Næste regionsmøder: 13/5 2023 i Herning (Helle), 9/9 i Horsens (Bente)


13. Eventuelt: ideer og erfaringsudveksling om, hvad kan vi kan gøre for at få flere med i 
regionsarbejdet. 


